
夏休みが終わり，学校が元気に… しかし！
今日が，夏休みが終わり８日目の登校日になります。この期間，新型コロナウイルス感

染症に関わる欠席・出席停止がのべ１１４人となりました。学校関係者の感染は少ないの
ですが，感染拡大を防止するための休みが多くなっております。この間，元気なのに学校
に登校することができないという児童には，タブレットを渡して，授業にリモートで参加
してもらっていました。映像での授業参加とはなりますが，学校でどのような学習が進め
られているのかが分かる上，時々返事をしたり問題に答えたりしながら実際教室にいるか
のように学習に参加できます。
このような学習を進めていくにあたり，各ご家庭の 環境が重要になってきます。Wi-Fi

５時間分の学習をするとデータ使用量が５ 程度になるらしく，ご家庭の契約が無制限GB
であれば問題がありませんが，上限がある契約をされている場合，途中で見られなくなる
場合もあるそうです。また，長い間タブレットを使用していると充電が切れてしまったと
いう連絡もあります。何か困ったことがありましたら，すぐに解消はできないかもしれま
せんが，学校にご連絡をいただければと思います。
なお，仙北市で使用しているタブレット は 充電ケーブルがあればご家庭PC USB Type-C

でも充電できます。 円均一商品でもお求め頂けますのでご相談ください。100

夏休み がんばってほしい５つのこと
「楽しみだね！夏休み」集会で，夏休み中がんばってほしい５つのことについて話しまし
た。そのことについて，どれくらいがんばったのかアンケートをとりましたので，結果を
お知らせします。
◆「お」…「 はよう 「こんにちは」などのあいさつをがんばった・・・８４％お 」
◆「ぼ」…「 ディ （体）を動かした・・・・・・・・・・・・・・・・８７％ボ 」
◆「な」…「 でもしっかり食べよう」をがんばった ・・・・・・・・・９２％夏
◆「い」…「 を大切にしよう （安全について考える）をがんばった・・９６％命 」
◆「小」…「 事（お手伝い）をしよう」を（毎日）がんばった ・・・・７４％仕
夏休み前の集会でお話ししたことをよく覚えていて，一人一人が一生懸命にがんばった様

。 。子が見られました ご家庭での声掛け等もありよい習慣が身に付いてきていると感じました

来週は学習発表会…練習をがんばっています
８月２９日（月）に，代表委員会が開かれ，今年の生小ド

リームフェスタ児童会テーマが決まりました。
【フェスタ児童会テーマ】

『全校みんながチャレンジャー
～一生忘れない笑顔を届けよう～』

コロナ禍で苦しい生活をしている中でも，子どもたちは見
に来てくださる方々に精一杯の笑顔での発表をしようと，話
合いをして決めてくれました。当日は，挑戦する気持ちでが
んばることと思います。さて，２６日に既にフェスタのお知
らせをお届けしておりますが，感染拡大防止の対策として，
次のように行いますので，改めてご協力をお願いします。
◆観覧を希望するご家族（観覧希望者名簿を提出済）が，
お子さんのいる学年の発表のみ観覧することができます （人数制限はありません）。

◆体育館での観覧は，１プログラムごとに入れ替え制になっています。
◆体育館での座席は事前抽選の上，決定しています （学年報等でお知らせします）。
◆当日の入り口は児童玄関，出口は体育館西側非常口となっています。
◆当日，学校に入る際には 『観覧希望者名簿（当日用 』を提出していただきます。， ）
（当日の体温測定をお願いします ）。

◆内履きをご持参ください （外履きを入れる袋もご持参ください ）。 。
◆また，除菌シートもご持参願います （体育館で使用したパイプ椅子消毒のため）。

小学校最後の発表会に向けて

練習をがんばる６年生
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大きくな～れ！ 大根の種を植えました
（ ） ， 。８月２９日 月 に ４年生が大根の種まきをしました

これは，生涯学習奨励員のＴ Ｙさんが毎年畑を提供して.
くださり，公民館と協力し栽培体験をさせてもらっている
活動です。この日は久しぶりによい天気に恵まれ，楽しく
種まきができました。
始めに，Ｔさんから植え方の説明がありました。子ども

たちには一人４粒の種が渡され，ビール瓶の底でつくった
くぼみに十字になるように４粒置くこと，その後に軽く土
をかぶせ，最後に水に濡らした籾殻をたっぷりとかぶせる
という手順を聞いたあと，さっそく植えました。５㎜ほど
の小さな粒が，あっという間にあの太い大根になるの？と
不思議な感じをもちながら植えていました。
全員が植え終わってから 「今日植えた大根は何という，

種類ですか？ 「いつごろ収穫できますか？ 「どうして」 」
４粒植えて，２本を抜くのですか？」という質問が出まし
た。Ｔさんは 「大根の種類は『耐病総太り大根』です 」， 。
「収穫は１１月末頃かな？ 「大根の根と双葉の向きは同」
じだから，いい向きに芽が出た株を残して２本立ちにしま
す」と答えてくれました。
４年生は，１１月末に大根収穫をしに，また畑に向かい

ます。太く大きくなるのが楽しみです。

体育館玄関工事 始まりました
架設の玄関を取り外し，本格的な出入り口改修工事が始ま

りました。完成予定は１０月３１日です。それまでに，ご来
校なさったみなさんにはご迷惑をおかけすることになります。
近くを通る際には安全に気を付けてくださるようお願いいた
します。工事の間は，旧体育館玄関跡が出入り口となります。

令和４年度 第６３回 全県児童生徒席書大会 大曲仙北大会
【硬筆の部】
１年生
金賞 Ａ Ｋさん Ｋ Ｔさん Ｓ Ｙさん Ｔ Ｈさん Ｔ Ｈさん. . . . .

Ｃ Ｓさん Ｈ Ｎさん Ｙ Ｈさん. . .
銀賞 Ａ Ｋさん Ａ Ｓさん Ｉ Ｙさん Ｋ Ｒさん Ｋ Ｍさん. . . . .

Ｓ Ｒさん Ｓ Ｋさん Ｓ Ｈさん Ｓ Ａさん Ｓ Ｒさん. . . . .
Ｔ Ｒさん Ｔ Ｋさん Ｃ Ｎさん Ｃ Ｒさん Ｎ Ｉさん. . . . .
Ｈ Ｋさん Ｈ Ｒさん Ｈ Ｔさん Ｈ Ｅさん Ｍ Ｋさん. . . . .
Ｍ Ｈさん Ｗ Ｙさん. .

２年生
金賞 Ｋ Ｓさん Ｓ Ｒさん Ｓ Ｓさん Ｔ Ｒさん Ｔ Ｒさん. . . . .

Ｔ Ｍさん Ｃ Ｋさん Ｎ Ｒさん Ｈ Ｋさん Ｍ Ｋさん. . . . .
Ｍ Ｈさん Ｙ Ｔさん. .

銀賞 Ａ Ｍさん Ｋ Ｎさん Ｓ Ｙさん Ｓ Ｓさん Ｔ Ｔさん. . . . .
Ｔ Ｈさん Ｈ Ｙさん Ｍ Ｎさん Ｍ Ｈさん. . . .

【半紙の部】
３年生
金賞 Ｋ Ｋさん Ｓ Ｔさん Ｓ Ｙさん Ｔ Ｈさん. . . .
銀賞 Ｈ Ｍさん Ｈ Ｋさん. .

４年生
金賞 Ｋ Ｍさん Ｎ Ｋさん. .

５年生
金賞 Ｓ Ａさん Ｈ Ｗさん. .

６年生
金賞 Ｋ Ｓさん Ｓ Ｍさん Ｔ Ｍさん Ｔ Ｍさん. . . .

Ｎ Ｍさん Ｈ Ａさん Ｈ Ｍさん. . .
【条幅の部】
４年生 ５年生
銀賞 Ｎ Ｋさん 銀賞 Ｈ Ｗさん. .


